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Katowice, styczeń 2016r.

Procedura dla osób przystępujących do Stowarzyszenia Instytut Monitoringu i Analiz Rynku Nieruchomości Silesia
· Przesłanie na adres pocztowy Instytutu deklaracji członkowskiej instytut@imars.pl. Deklaracja dostępna jest na stronie internetowej www.imars.pl.

· Przyjęcie nowej osoby odbywa się wyłącznie podczas Zebrania Sprawozdawczego, które odbywają się 4 razy w roku (początek kolejnego kwartału). Terminy spotkań oraz miejsce ogłaszane są na 14 dni przed spotkaniem na stronie internetowej Instytutu. Należy śledzić informacje na stronie www.imars.pl. Decyzję o przyjęciu nowej osoby następuję w wyniku głosowania zgromadzonych Członków Instytutu. Warunkiem przyjęcia jest pozytywny wynik głosowania (zwykła większość głosów) oraz dostarczenie oryginału Deklaracji Członkowskiej. Pod koniec spotkania należy ustalić z Koordynatorami obszar pozyskiwania danych rynkowych oraz okres spisywania transakcji.

· Każdy nowo przyjęty Członek ma obowiązek wpłaty opłaty wpisowej w wysokości 1000, 0 Pln oraz opłaty członkowskiej w wysokości 75,0 Pln za każdy kwartał. Opłata członkowska wynosi proporcjonalnie w przypadku przyjęcia w:
a. I kwartale (styczeń) 300,0 Pln
b. II kwartale (kwiecień) 225,0 Pln
c. III kwartale (lipiec) 150,0 Pln
d. IV kwartale (październik) 75,0 Pln
Opłaty należy uiścić w terminie 14 dni od dnia przyjęcia (Zebranie Sprawozdawcze) przelewem na konto:
	STOWARZYSZENIE INSTYTUT MONITORINGU I ANALIZ RYNKU NIERUCHOMOŚCI SILESIA 40-873 KATOWICE ul.TYSIĄCLECIA 25 nr.konta bankowego: 63 2030 0045 1110 0000 0412 2150 w banku Bank BGŻ BNP Paribas S.A. 01-211 Warszawa ul.Kasprzaka z opisem wpłaty "Opłata wpisowa oraz członkowska za rok ...., Imię i Nazwisko"

· Każdy nowo przyjęty Członek ma obowiązek odbycia szkolenia z obsługi oprogramowania PriceBook oraz z Wytycznych z zakresu sposobu wprowadzania danych do bazy. Odbycie szkolenia jest jednym z warunków uzyskania pełnego dostępu do zasobów Bazy Silesia. Szkolenie organizowane jest maksymalnie do 4 tygodni od daty przyjęcia do Instytutu, o terminie szkolenia nowi Członkowie powiadamiani są poczta mailową na adres wskazany w deklaracji członkowskiej.

· Bardzo ważnym krokiem jest rejestracja konta użytkowania systemu Pricebook na stronie www.pricebook.pl. Należy zwrócić szczególną uwagę na poprawność wpisanych danych gdyż dane te będą służyły do identyfikacji Członka (Rzeczoznawcy Majątkowego)  w grupie oraz podstawę do wystawienia faktury za utrzymanie konta w serwisie PriceBook. WAŻNA INFORMACJA: proszę wpisać w pozycji Właściciel transakcji: Imię i Nazwisko.

· Po rejestracji na stronie www.pricebook.pl  i zalogowaniu się należy przejść do menu PANELU TRANSAKCJI, USTAWIENIA, UMOWA i podpisać w sposób elektroniczny umowę o hosting danych (można tę czynność wykonać maksymalnie do 30 dni od zarejestrowania konta).

· Po podpisaniu umowy przejść na stronie www.pricebook.pl do PANELU TRANSAKCJI menu USTAWIENIA, GRUPY i dołączyć do grupy Instytut Monitoringu i Analiz Rynku Nieruchomości. W tym momencie następuje złożenie wniosku o przyłączenie Państwa do bazy (Baza Silesia) zarządzanej przez Instytut. Czas oczekiwania na przyłączenie do 3 dni roboczych.

· Następnie należy pobrać wersję instalacyjną oprogramowania PriceBook ze strony www.pricebook.pl z menu PANEL TRANSAKCJI  USTAWIENIA, Aplikacja desktopowa.

· Zainstalować oprogramowanie i wykonać pierwszą synchronizację z serwerem logując się danymi podanymi podczas rejestracji konta (adres mailowy, hasło).

· Po przyjęciu do Bazy Silesia otrzymujecie Państwo dostęp jednostronny do bazy. Rozpoczęcie uzupełniania danych można rozpocząć po odbyciu szkolenia. Zakończenie wprowadzania danych z przydzielonego obszaru należy zakończyć przed upływem kwartalnego okresu rozliczeniowego (patrz warunki Regulaminu). Nie wywiązanie się z terminu może skutkować zawieszeniem w prawach lub usunięciem Członka z Instytutu.

· Po uzupełnieniu danych należy poinformować Moderatora grupy (Agnieszka Szotek) o zakończeniu pierwszego pełnego uzupełniania danych wraz z publikacją. Moderator sprawdza jakość wpisów i w przypadku braku uwag zgłasza żądanie do Zarządu lub sam nadaje pełne uprawnienia do pełnego dostępu do zgromadzonych danych w bazie.

· Nadanie pełnych uprawnień do bazy danych grupy Baza Silesia uprawnia do pobrania wszystkich zgromadzonych danych znajdujących się na serwerze. Należy wykonać pełną synchronizacje z serwerem poprzez oprogramowanie PriceBook. Pierwsza pełna synchronizacja może trwać do 1h w zależności od wydajności łącza internetowego.

· Następnie uzupełnianie danych odbywa się w cyklu kwartalnym.

· Każdy Sygnatariusz ma obowiązek do stosowania wszystkich zasad obowiązujących w IMAR Silesia, m.in. przestrzegać:
a. Statut Stowarzyszenia IMAR Silesia
b. Regulamin
c. Prawa Autorskie
d. Wytyczne
e. Podjęte uchwały podczas Zebrań Sprawozdawczych oraz Zebrania Walnego

· W przypadku jakichkolwiek problemów do dyspozycji Państwa pozostaje Zarząd IMARS oraz Moderator grupy (Agnieszka Szotek), kontakty na stronie www.imars.pl.
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